



Завершено расследование уголовного дела по обвинению мужчины обвиняемого в причинении тяжких телесных повреждений местному жителю, от которых он скончался



Щигровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области завершено расследование уголовного дела в отношении 50-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее смерть потерпевшего).

По версии следствия, в период времени с 03 по 04 января 2022 года, обвиняемый, находясь в доме на ул. Центральная д. Курносовка Щигровского района, в ходе ссоры, возникшей в ходе личных неприязненных отношений с ранее знакомым мужчиной, переросшей в драку, деревянной палкой, руками и ногами, обутыми в обувь нанес потерпевшему не менее



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

восемьдесят ударов в область туловища, головы, нижних и верхних конечностей, от которых последний скончался на месте.

Уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

24 Марта 2022

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1667032>